A33

香港文匯報訊(記者 植植)台灣天王周杰倫 (周董)首度進軍荷里活的電影《青蜂俠》(The Green Hornet)美國時間10日在洛杉磯中國劇院 舉行首映。第一次走在荷里活的紅地毯上,周董 超緊張,但認為是很棒的回憶。而女主角金美倫 戴雅絲早前去欣賞周董演唱會,大讚對方表演相 當精彩,認為周杰倫是個很多才多藝的藝人。

Hök

■男主角薛夫洛根和未婚妻



杰倫首度進軍荷里活的電影在 洛杉磯舉行全球首映,包括導 演米高歌治 (Michel Gondry)、男主角 薛夫洛根 (Seth Rogen)、女主角金美 倫戴雅絲 (Cameron Diaz) 都走上紅 毯,為即將在14日全球正式播映造勢

周杰倫接受外國媒體訪問時說,説 英文非常困難,第一次説英文時非常 緊張,但在經過個多月的訓練、天天 己英文不好,也特別安排翻譯陪同, 媒體訪問時,周杰倫仍盡量用英文回 答,還會問翻譯怎麼説,之後再自己 重複一次,讓現場的外國媒體充分感受到他的努力。

對於外國媒體稱讚他是亞洲巨星,他很謙虛地稱自己不是什麼巨

,對此周杰倫表示很高興,也很感謝這些華人影迷,並希望他們都能 支持這部電影,因為這部電影是向李小龍致敬,他是華人影壇的傳奇人 物。周杰倫表示雖然無法跟李小龍有一樣的成就,但希望大家可以放鬆

■李連杰希望喚起更多人的責

任感,共同參與募款。

謝安琪下廚為老公慶生

香港文匯

報訊(記者

李思穎)謝

安琪(左)、周

柏豪(右)、香

港奧運游泳

代表蔡曉慧

昨日出席

《放駕一天》

減碳行動,

主要鼓勵市

民在舉行馬

拉松慈善跑

當日,暫停

駕車一天以

心情,欣賞不一樣的加藤。

周董也提到8日在洛杉磯舉行演唱會,女主角金美倫戴雅絲亦聯同電 影團隊成員去聽演唱會,周杰倫説:「可惜金美倫戴雅絲太早離開,其 實我很想讓她聽聽被選為《青蜂俠》片尾曲的《雙截棍》,因為這首很 high,外國人雖然聽不懂,但相信他們會喜歡這個節奏。」金美倫戴雅 絲接受訪問時對周杰倫的表演大為激賞,讓她留下深刻印象,也表示周 杰倫的演唱會相當精彩,他是個很多才多藝的藝人,既會彈吉他,又能 唱歌,還能跳舞,真的是很棒



壹基金在深註冊成正式組織

將淡化自己作用



■周杰倫首度進軍荷

里活的電影在洛杉磯

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)李連杰壹基金日前在深圳 成功註冊,成為正式的公益基金會,可以公開募款。壹基金發起人 李連杰攜理事會成員於下午在深圳舉行「深圳壹基金公益基金會」 揭牌儀式及新聞發佈會,吸引眾多媒體追訪,現場更有一對新婚夫 婦捐出了婚禮上收到的十萬禮金,成為壹基金註冊成為公募基金後 的首筆捐款。新成立的基金會理事團陣容強大,國內不少知名企業 家包括萬科董事長王石、騰訊CEO馬化騰、阿里巴巴CEO馬雲等均 成為基金會理事。

李連杰表示,今後會逐漸淡化自己的作用,希望壹基金今後能靠

完善的體制而不是自己的名氣持續發 展。他説:「去李竱杰化一直是我的 心願,一個健康的基金會不能老在李 連杰名下。也不能讓人覺得捐錢是捐 給李連杰的。今後我會無條件配合團 隊的安排,不會隨意地在任何場合都 説壹基金的事。」

9個「1」揭牌

新成立的壹基金公益基金會特意揀 9個「一」的時辰即2011年1月11日11 點11分舉行儀式及理事會,下午的公 開揭牌儀式和新聞發佈會也選擇1點 11分開始,希望壹基金順利發展。據 悉,壹基金在深圳「轉正」,註冊原

始基金就有5000萬元人民幣,李連杰表示落戶深圳的原因主要是深 圳民政部門率先進行體制改革,讓壹基金能夠突破現有的障礙順利 註冊。另外的原因則是幫助壹基金的多位企業家也主要在深圳。

現場有記者追問基金會第一年是否有募款目標,李連杰笑着回應 説:「現在暫時沒有目標,也不會定目標要募集多少錢。不是有錢 能夠解決所有的問題,我們是希望喚起更多人的責任感,共同參

JPM千萬簽新公司



■前棒棒堂成員王子、小傑及毛弟組成 的JPM加盟新公司,大會安排三位外籍 女模特兒陪同出場。



■JPM獲過百粉絲支持。

慶全) 由前棒棒堂成員王 子、小傑及毛弟組成的 IPM昨日簽約加盟Sony Music,大會安排三位外籍 女模特兒陪同出場 子錯簽了毛弟的位置,令 毛弟即時不知所措,不過 現場分了兩邊企的過百粉 絲全程支持偶像也見聲 勢。而今次合約達八位數 字港幣,昨日簽約活動也 花上三十萬製作。

香港文匯報訊(記者 李

王子事後笑指自己難得 跟大公司合作,所以感到 緊張又興奮,簽約時才會 簽錯位置。而JPM首張專 輯計劃於農曆年後推出, 他們也好希望能跟公司的 歌手合作,特別是王力

宏、周杰倫及小胖林育群。今次選在香港進行簽約儀式,JPM表示香港是 個國際大都會,而他們希望能衝出亞洲邁向國際發展,因此想到香港像是 一塊跳板,好讓他們踏出國際,故也希望能獲各方面支持。

JPM又表示他們跟「1」字好有緣,唱片公司昨日送了寫上「No 1亞洲第一 男子唱跳天團」的牌匾給他們,而JPM組合名稱中的J是January一月的意思, 昨日又安排他們下午1點11分出場,寓意他們能在每一個城市也當上第一,做 到一枝獨秀。問到他們要做第一,又會視哪位藝人為勁敵? IPM表示不敢講 誰是勁敵,他們只會有目標,就是視韓國組合為目標,因感覺不少韓國組合 無論唱、跳以至主持也了得和搞笑,他們去年都在唱跳方面下過苦功,希望 也能當上全能的組合直追韓國的組合。

楊汀叮素顏任模特兒

香港文匯報訊「Angelababy師妹」楊汀



叮(右)與著名化妝師Gary Chung昨日出席 活動,楊汀叮更素顏為護膚品擔任示範模 特兒,她表示首次公開素顏也有點擔心, 但這品牌的吸引力很大,最終下決心接 受,她給予自己的皮膚質素六十分,更羨 慕指Angelababy的臉色紅潤,常紅粉菲 菲,間接證明Angelababy有愛情滋潤。

對於有傳她的另一位師姐熊黛林與郭富 城秘密訂婚,楊汀叮表示師姐沒有親口告 訴她,她不知情,也不太相信,覺得兩位 師姐事業心很重,不似急於出嫁。

余文樂獻「第一次」

香港文匯報訊(記者 植植) 《魔髮奇緣》請來余文樂一改 平日Cool爆形象,生鬼聲演 男主角!余文樂原來今次是 他第一次開金口為動畫配 音!雖然他把珍貴的第一次 送了給這部改編自童話《長 髮公主》的動畫,但公主女 主角卻不是他那杯茶,真正



令他愛上的竟然是魔女大奸角!他説:「迪士尼動畫的厲害之處,就是連 奸角也描繪得很立體!看過之後令我對日後揣摩角色和演戲都會有幫助。」

方力申橫店拍劇學騎馬

香港文匯報訊(記者 植植)方力申(見圖)在横 店和陳國坤合作拍攝新劇集《大唐雙龍傳》。橫 店的天氣十分寒冷,日前小方更因為趕戲,日夜 顛倒地拍攝,因而病倒了,幸好現在已痊癒了, 在劇中飾演徐子陵的他病好後就立即學習騎馬, 為要加緊拍攝進度,他更日夜練習,務求做到最 好。劇中小方武功了得,又要打、又要做空中飛 人,吊鋼絲都吊得頭昏腦脹,一向具有體育精神 的小方,為想拍攝出靈敏的動作,每當未埋位 時,他都會不停叫武打師傅教他練武功,每天一 大早拍至晚上,晚飯後再練功,他稱自己仿如在 少林寺生活似的,感覺十分充實。



瞄上兩地演唱會巨大價差

滬旅遊網推 「聽歌遊線」

香港文匯報訊 (實習記者 錢修遠 上海報道) 歲末年初,多場明星演唱會將在內地及 香港上演,但同一個明星演唱會的VIP票價,香港可能只有內地價格的1/4。如此巨大 的差價,令滬上一些旅遊機構看到了其中的商機,由此推出了「聽歌遊線」。

劉德華演唱會在香港VIP票價為480港幣(約415元人民幣);而內地的演唱會最高票價 卻已飆升至1980元,香港只有內地價格的1/4左右。天后王菲今年即將在滬及北京等 地舉辦的演唱會票價高達2500元,而其香港亞博的演唱會最高票價僅為980港幣約833 元人民幣)。

由於兩地演唱會的巨大價差,讓滬上旅遊機構嗅到了商機。剛剛在香港紅磡體育館 結束的劉德華演唱會,有旅遊網就曾推出過多款「演唱會VIP門票+酒店」的旅遊套 餐,價格從890元到2800元不等,每一種套餐都包括了一張劉德華演唱會的VIP門票和 一晚酒店住宿。

減低碳排 放。謝安琪 大力響應減 少駕車來減低碳排放,也希望有機會參加馬拉松比 賽,不過要保持運動備戰,原來她定下每日做一小 時運動,可是要應付年尾頒獎禮,今年只做過兩天 運動,看來運動目標要延至農曆新年實行。適逢昨 日是謝安琪老公張繼聰的31歲生日,她透露:「老公 帶囝囝到海洋公園玩,晚上我會親自下廚煮齋菜給 他享用,通常弄出來的菜式很有賣相,味道便不知 道。(送什麼禮物?)沒有這種情趣,所以無準備送禮

周柏豪參與過兩屆10公里賽事,不過去年捱完通宵 比賽,成績不算理想,要是今年再參加,會要求公 司最少給他六小時休息,才能專心作賽。